

河南牧业经济学院精神文明建设

简报

(第 24 期)

河南牧业经济学院文明办

2017 年 11 月 10 日

【理想信念教育】

- ◆ 学校党委中心组专题学习十九大报告

【法治建设】

- ◆ 学校荣获省级“平安校园”荣誉称号

【文化体育活动】

- ◆ 学校举办第三届田径运动会暨全民健身大会
- ◆ 离退处举办重阳节游艺会

〔理想信念教育〕

学校党委中心组专题学习十九大报告

10月23日上午，学校党委中心组在龙子湖校区图书馆625会议室召开会议，专题学习习近平总书记代表十八届中央委员会向党的十九大所作的报告。党委中心组成员及党委各职能部门负责同志参加了学习。会议由校党委书记穆瑞杰主持。

学习会上，中心组成员分别结合工作实际，畅谈学习体会，大家一致认为，习近平总书记所作的大会报告，总揽全局、立意高远、气势恢弘、催人奋进，通篇闪耀着马克思主义真理的光辉，展示了以习近平同志为核心的党中央引领新时代中国特色社会主义的理论成果、实践成果、创新成果，激励着全党全国各族人民决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义的伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦的坚定信心。

穆瑞杰在主持会议时指出，党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的盛会。党的十九大报告作出了“中国特色社会主义进入新时代”的重大判断，提出了具有全局性、战略性、前瞻性的行动纲领，明确了中华民族伟大复兴的时间表和路线图，具有划时代

的里程碑意义；创立了习近平新时代中国特色社会主义思想和基本方略这一马克思主义中国化时代化的最新理论成果，这是我们党的重大理论创新，对于指导新时代我们党的建设、我们国家社会主义现代化建设都具有极其重要的意义。

他强调，学习好、把握好、宣传好、贯彻好党的十九大精神是当前和今后一段时期的首要政治任务。全校各级党组织要高度重视，加强领导，精心组织，周密安排，迅速掀起学习十九大精神的热潮。一要认真学，提高认识。原原本本学习党的十九大报告，准确领会精神实质，切实提高思想认识。二要广泛宣，营造氛围。按照中央、省委统一部署，突出宣传重点，创新宣传方式，激励广大师生增强“四个意识”，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。三要结合实际，指导工作。紧密结合学校改革发展的实际，把十九大作出的新部署、新要求 and 习近平总书记重要讲话蕴含的新思想、新论断，转化为推动学校快速发展、转型发展的动力，转化为抓好党建工作、思想政治工作和大学文化建设的具体举措，激励广大师生弘扬校训精神，汇聚智慧力量，努力开创应用型大学建设新局面。

校长罗士喜认为，习总书记的报告内涵丰富、思想深邃、鼓舞人心，具有重大的政治意义、理论意义和实践意义。报告重提高教育的内涵发展，意义深远。要立足中国大地办高等教育，

服务现代化建设，满足人民日益增长的对美好生活的需求；把握好立德树人根本任务，培养合格建设者和接班人。他指出，报告关于社会主义现代化建设“两个15年”的总体设计，将与“三步走”战略部署一样产生重大而深远的影响。随着新时代中国特色社会主义建设步伐的加快，我们实现学校十三五发展规划目标和建设特色鲜明品牌过硬应用型大学的任务将更加繁重和紧迫。面向新征程和新要求，需要学校各级党组织和全体师生一起贡献聪明才智，需要学校涌现出一大批实干家，凝心聚力，一步一个脚印扎实去做。面向未来的光明前景，大家一定要紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，投身“四个伟大”，不忘初心，牢记使命，认真学习好贯彻好党的十九大精神，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。



〔法治建设〕

学校荣获省级“平安校园”荣誉称号

近日，省教育厅、省社会治安综合治理委员会办公室、省公安厅联合发文，通报了省级“平安校园”评选结果，我校荣获省级“平安校园”荣誉称号。

多年来，学校重视平安校园创建工作，将“平安校园”建设工作作为学校改革、发展、稳定中的一件大事，并作为重要的政治任务做实、做深、做细。通过完善校园人防、物防和技防“三防”体系建设，建立健全校内安全防范机制、预警机制和突发事件应急处理机制，预防和减少各类案件、事故的发生，使校园及周边治安环境状况得到了进一步的改善，有效维护了广大师生生命财产安全和学校的正常教育教学秩序。

平安校园建设工作永远在路上，学校将以此次工作为契机，进一步建立健全工作机制，把“平安校园”创建活动作为一项长期工作深入持久地开展下去，全面提高“平安校园”建设的水平和质量，努力把学校建设成为安全稳定、环境优美的和谐校园。

〔文化体育活动〕

学校举办第三届田径运动会暨全民健身大会

10月26日上午，英才校区田径场上彩旗飘扬，我校第三届田径运动会暨全民健身大会在此隆重举行。校领导穆瑞杰、罗士喜、曾照焯、李绍文、张卫宪、许圣道、李中华、张伟、陈艳、程慎、田留栓出席活动，校党委委员、管委会主任、各部门、各院系负责同志参加了开闭幕式。大会由副校长陈艳主持。

校党委书记穆瑞杰宣布河南牧业经济学院第三届田径运动会暨全民健身大会正式开幕。

校长罗士喜致开幕辞，代表学校和大会组委会向运动会的顺利召开表示祝贺。他指出，体育是育人过程不可或缺的重要一环，体育文化是大学校园文化的重要组成部分，体育教育是衡量大学办学水平的重要指标。他希望通过全校师生的共同努力，把本届运动会开成一次安全有序、团结高效、精彩纷呈、和谐圆满的体育运动盛会；希望全校师生能把赛场上迸发出来的不断进取、勇攀高峰的奋斗激情和拼搏精神转化为建设高水平应用型大学的强大动力，努力助推学校事业发展再上新台阶。

10月27日下午，本届运动会圆满完成了各项预定赛事。闭幕仪式上，校党委副书记、副校长曾照焯表示，体育赛事的竞争不

仅是体能和技能的竞争，更是毅力和意志的竞争。他希望师生们牢记时代使命，奋发图强，把在运动会上所激发的自强不息、顽强拼搏的精神，融入和贯彻到今后的学习、工作中，创造出幸福、美好、快乐的人生，在实现中华民族伟大复兴的实践中让青春闪光，让生命升华！

本届运动会以“团结拼搏,争创一流”为主题，共有来自各院系和分工会的 58 支师生代表队共计 1900 余名运动员参赛。在两天的赛程中，学校高度重视、周密部署，各单位密切配合，工作人员恪尽职守、无私奉献，裁判员严守规程、认真负责，运动员团结协作、奋勇争先，观众们热情参与、呐喊助威。工商管理学院、制药工程学院、物流与电商学院分获学生团体第一、二、三名，旅游管理系分工会、物流与电商学院分工会、动物医学院分工会分获教工团体第一、二、三名。







离退休处举办重阳节游艺会

农历九月初九，是中国传统的“重阳节”，也是我国法定的第五个“老年节”。为了让全校离退休职工度过一个欢乐、和谐的重阳节，离退休处经过精心组织和安排，于10月24日、25日分别在北林校区、英才校区和淮河路家属院举办了丰富多彩的游艺会。

离退休处处长岳中东主持游艺会，离退休党总支书记郑灿向前来参加游艺会的老同志们致辞，对他们为学校的发展所做的贡献表示感谢，并祝大家健康长寿，合家欢乐。

在开幕式上，大家还为今年结婚满五十周年的7对夫妇举行了“金婚庆典”：给金婚夫妇戴红花；发送金婚纪念照；离退休副处长王爱荣为金婚夫妇致金婚贺词；金婚夫妇代表发表“金婚感言”。在隆重、美好、喜庆的气氛中，金婚夫妇们生动地阐释了“执子之手，与子偕老”的真挚感情，展示了他们幸福的晚年生活。台上台下，大家共同感受和见证着他们的幸福。金婚庆典，弘扬了中华民族敬老爱老的优良美德，让老人们感受到了浓浓的关爱之情，也赋予了重阳节特殊的意义。

这次游艺活动设置了钓鱼、射击、套圈、掷飞镖、门球开球、篮球运球、扔沙包、摇骰子等10个适合老同志参与的项目。游

艺现场气氛热烈，秩序井然：不论是拄着拐杖、步履蹒跚的老人，还是刚刚进入退休队伍的“年轻人”，参赛者们兴致勃勃，摩拳擦掌，现场充满了欢声笑语。丰富多彩的活动令老同志们乐此不疲，焕发出青春气息。

“九九重阳节，浓浓敬老情”，此时此刻，欢乐的重阳节游艺会就是金秋和谐校园最动人的一景。







